

文章版《少帅》,陈建斌版“潜伏”明年亮相 阮经天、岳云鹏等加盟《了不起的挑战》周日开播 央视联手韩方打造正版“挑战”

年末,各大卫视都相继公布了明年主打的新节目,本周三,中央电视台2016年黄金资源广告招标大会即将在京举行,央视明年的新节目内容也陆续曝光。2016年,央视将推出《父亲的身份》《灵与肉》等年度大剧,正版“无限挑战”《了不起的挑战》也将于本月率先在央视一套播出。据央视广告经营管理中心主任任学安介绍,央视猴年春晚也将运用新的和观众互动的形式,此外,多年来都是录播的元宵晚会也有望在明年直播。



惊喜不断

俄罗斯油画 古城放异彩

“阳光下的笔触——俄罗斯当代名家精品油画展”开幕式,台儿庄古城创作基地揭牌仪式及相关艺术创作活动,近日在台儿庄古城参将署、台儿庄古城艺术馆、枣庄市千山美术馆同时启动。

此次活动在抗日战争历史中家喻户晓的台儿庄大战、铁道游击队的主战场枣庄市举办,更具有特别的纪念意义。在展览活动期间,德米特里·列维金、米哈伊尔·拉鄂连卡、娜达丽雅·普施宁娜、根纳季·别尔纳茨基、伊莲娜·吴姜斯卡娅等俄罗斯画家与枣庄当地艺术家进行了深入的学术交流,并与在台儿庄采风写生,与枣庄当地艺术家共同写生创作,并开展了私人肖像油画定制创作活动。

此次展览提名为“阳光下的笔触”,“阳光”意在展现俄罗斯艺术家在纪念反法西斯战争胜利的时期对和平的渴望,也意在创作选材中的广阔视野,“笔触”意在促进中俄两国艺术家在油画创作方面的交流与探索。“文化交流是情感交流的另一方式”,著名美术评论家、中俄油画协会主席王仲认为,这个展览是今年众多中俄在文化艺术交流方面水平很高、具有学术质量的一次展示,会给当地的民众带来审美的享受。(记者 苏羽)

1 新剧打造“电视电影”

2016年,央视还将推出众多新剧。其中高群书执导,陈建斌、俞飞鸿主演,力图打造电影观感的谍战剧《父亲的身份》最为引人注目,该剧讲述解放前,深度潜伏于国民党内部的中共特工俞北平(陈建斌饰)作为一个父亲的隐秘而伟大。另外还有李雪健、文章主演的张学良传记剧《少帅》,改编自张贤亮同名小说的《灵与肉》,吴秀波和张静初主演的《警察老张》等大剧;也有不少年轻观众喜爱的剧目,《陆贞传奇》姊妹篇《班淑传奇》,刘恺威班底制作《一面向北》等。



2 网络春晚有望“上视”

今年微信和央视春晚深度合作,开启了除夕全民“摇一摇”活动,猴年春晚和观众会有怎样的互动也颇受关注。任学安透露,“春晚互动的形式会更加符合春晚的收视习惯,明年春晚将会诞生出基于最新技术的互动方式”。此外,

任学安表示,接下来央视有几个重点节目,一个是三套的大型跨年晚会《启航2016》,还有举办了几年的网络春晚,往年网络春晚都是放在网络上进行直播,明年可能会在电视上直播。收视率仅次于春晚的元宵晚会,明年也有望直播。

3 新闻节目“提速”改版

2016年,央视新闻也有很多亮点,多档王牌新闻节目改版升级。《新闻联播》正在推进头条工程,打造有更大影响力的联播头条品牌;《焦点访谈》将推出一个新栏目《百姓心声》,还将打造新板块

“权威解读”;《朝闻天下》将再次改版,增加信息量;《晚间新闻》将重点打造三大核心竞争力,以速度、深度解读重大国策,以数据思维制作精准新闻,以观点新闻统领战略方向。(凤凰)

韩邦亭获 征文大赛特等奖

“酒神赋·国酒茅台铭”海内外征文大赛结果近日揭晓,枣庄辞赋作家韩邦亭荣获特等奖。本次征文共收到海内外投稿1000余件,经过多轮评审,韩邦亭的作品《酒神赋》最终获最高奖项。

(记者 孔浩)

马少骅演绎 平凡基层干部

电影《独龙之子高德荣》前日在人民大会堂举行首映式。该片导演兼主演于荣光携主演马少骅、萨日娜等亮相。马少骅在这部新片中挑战基层干部角色。

该片以云南省怒江州贡山县原县长、全国优秀共产党员高德荣为原型讲述他的平凡故事。曾在《走向共和》等多部作品中饰演孙中山的马少骅,去年在热播剧《历史转折中的邓小平》中成功饰演邓小平一角,此次在《独龙之子高德荣》中饰演平凡的基层干部高德荣一角。影片主演也不乏“荧屏硬汉”于荣光、经常饰演母亲角色的萨日娜。

由于《独龙之子高德荣》的故事发生在偏远山区,因而片中的所有角色都是小人物,于荣光表示,《独龙之子高德荣》抛开以往纪实电影或人物传记电影表现主人公一生的风格,仅以一天为跨度,将高德荣的个性与经历浓缩进短短的90分钟。该片将于11月18日在电影频道播出,并即将登陆院线上映。(搜狐)



亮点综艺

《了不起的挑战》韩方全程参与

嘉宾:沙溢、阮经天、岳云鹏、华少、乐嘉、撒贝宁

作为横跨央视一套2015、2016年的重头节目,《了不起的挑战》11月22日将率先登陆黄金档,这也是韩国唯一正版《无限挑战》跟中国合作的综艺季播节目,乐嘉、撒贝宁、沙溢、华少、阮经天、岳云鹏将作为节目嘉宾出现。作为韩国《无限挑战》的中国原创升级版,《了不起的挑战》也得到了MBC电视台的大力支持。从今年3月18日签约以来,大半年的时间,中方都与韩方一起研发制作,从剧本编写、选题策划到MC邀请,再到拍摄场地的挑选,经过了漫长的筹备期。据总导演陈涤介绍,此次韩方共派出60余人,都是韩国《无限挑战》的核心人员,有些已经做了10年节目,包括资深PD

(制作人)、编剧、现场导演、摄像、后期剪辑等,与中方配置一一对应。

此外,明年央视一套《挑战不可能》《出彩中国人》等节目都将在原有模式上进行再升级。另有一档科学类节目《加油!向未来》也将亮相,由三位明星携带三支科学团队,通过想象力实验PK、科学困境突破等环节,挑战科学怪题、展示炫酷科学。

任学安透露,央视近期将编委会改成了节目创新汇报会,会上全台14个频道一共申报了156个创新项目,在这些创新项目里面,有十几个重点项目,台长要亲自抓3、4个项目,力度空前。

真人秀《传承者》 聚焦传承古文化

国内首档聚焦传承、展示中国传统文化的真人秀节目《传承者》14日晚在北京卫视开播。

坐镇《传承者》导师席位的是陈道明、侯佩岑、范明、王纪言。来自蒙古族的传承人齐·宝力高,60年来始终致力于马头琴艺术的传播与推广,他演奏的《万马奔腾》被载入了世界吉尼斯纪录大全,其传奇的经历和精湛的技艺让在场嘉宾集体起身致敬。巧的是,王纪言与齐·宝力高相识60年,两人超越半个世纪的“发小”情谊让人感动。

在满屏真人秀的潮流里,《传承者》突破了明星秀的窠臼,将遗忘在岁月里的经典文化引上综艺的舞台,有了走入“寻常百姓家”的机会,更让大家关注到了古老文化传承的严峻现实。



《我的少女时代》11月19日上映 王大陆被华仔邀“吻戏”

在港台上映后口碑票房爆棚并成为台湾现象级电影的《我的少女时代》将在11月19日公映。前天,片中饰演“校霸”徐太宇的王大陆与导演陈玉珊、女主角宋芸桦以及客串刘德华一起出席了发布会。现场,王大陆与宋芸桦还原电影桥段,更被偶像刘德华邀“吻戏”。

片中王大陆饰演的徐太宇霸道任性,但随着剧情的发展,最后逆袭成为暖男一枚。发布会上,王大陆被冠以“暖痞”称号,当被问到在少男时代是否也是校园老大时,王大陆笑着说:“我

之前在学校最多算‘领导’。”片中客串出演的刘德华到场支持该片,并现场向两位年轻演员抛出橄榄枝邀戏。宋芸桦表示,拍戏时很辛苦,又要摔倒又要泡水,一直以“最后可以见到偶像华仔为支撑”,所以希望可以跟刘德华合作。在主持人的起哄下,刘德华笑言,“床戏不可以,但吻戏可以”,随之转向身边的王大陆,“我也可以和你拍吻戏”。在偶像面前,王大陆害羞地笑答:“我愿意。”

电影《我的少女时代》讲述了“路人少女”林真心与“校霸”徐太宇组成最强失恋联盟,用尽各种拆散大法一路跌跌撞撞、笑料百出的青春爱情故事。影片将于11月19日上映。(凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。



485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。



400ml袋装精品食醋



1.9L五粮老陈醋



800ml 优质米醋



抱犊调料 家家需要